Aoknoeic kal mpopAnuara

Na Aboeig 1ig e§lowoeic kal va TI¢ emaAnBeloeIg:

A)30:X=6 ETTAAHOEYZH 30: ....... =
B) 4 :X = 20 ETTAAHOEYZH 4: .......=
r27:X=9 ETTAAHOEYZH 27: ... =
A)12:X=12 ETTAAHOEYZH 12: ... =
E)X:3=4 ETTAAHOEYZH ... 13 =
T)X:8=05 ETTAAHOEYSH ... :8=
Z)X:45z=2 ETTAAHOEYZH ...... :45=
H)X:60=5 ETTAAHOEYZH ... 60 =
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TToio eivar To eTAOI0 £106dNUa and Toug WoBoUg Tou K. Mavvn otav waipvel
kaBe pnva 1.350€; (epyaletar 12 prvec To Xpovo)
Auon

Amnavrnon To eTAOI0 £100dNnKa Tou K. Midvvn givai ................ €
Ze mooec auyoBnkec Ba poipdoer n EAévn ta 400 auyd yia va PaAer 16 auvya

ot KaGBe auyoBnkn;
Abon

Arnavrnon H EAévn Ba poipdosi Ta auyd ot .........auyoBRKEC.
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